
Diviser des fractions mixtes négatives (D)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque quotient.

1.
1
5 ÷ (−524) =

2. (−434) ÷ (−425) =

3. 534 ÷ (−535) =

4. (−224) ÷ (−125) =

5. 513 ÷ (−412) =

6. (−412) ÷ 413 =

7. (−312) ÷ (−223) =

8. (−112) ÷ (−235) =

9. (−323) ÷ (−412) =

10. (−326) ÷ (−525) =
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Diviser des fractions mixtes négatives (D) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque quotient.

1. 1
5 ÷ (−524) = 1

5 ÷ (−224 ) = 1
5 × (− 4

22) = (− 4
110) = (− 2

55)

2. (−434) ÷ (−425) = (−194 ) ÷ (−225 ) = (−194 ) × (− 5
22) = 95

88 = 1 788

3. 534 ÷ (−535) = 23
4 ÷ (−285 ) = 23

4 × (− 5
28) = (−115112) = (−1 3

112)

4. (−224) ÷ (−125) = (−104 ) ÷ (−75) = (−104 ) × (−57) = 50
28 = 25

14 = 11114

5. 513 ÷ (−412) = 16
3 ÷ (−92) = 16

3 × (−29) = (−3227) = (−1 527)

6. (−412) ÷ 413 = (−92) ÷
13
3 = (−92) ×

3
13 = (−2726) = (−1 126)

7. (−312) ÷ (−223) = (−72) ÷ (−83) = (−72) × (−38) = 21
16 = 1 516

8. (−112) ÷ (−235) = (−32) ÷ (−135 ) = (−32) × (− 5
13) = 15

26

9. (−323) ÷ (−412) = (−113 ) ÷ (−92) = (−113 ) × (−29) = 22
27

10. (−326) ÷ (−525) = (−206 ) ÷ (−275 ) = (−206 ) × (− 5
27) = 100

162 = 50
81
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